

## **Открытие кабинета компьютерной томографии в Национальном научном центре травматологии и ортопедии имени академика Батпенова Н.Д.**

26 сентября Посол Ямада совместно с Министром здравоохранения Ажар Гиният провели церемонию открытия кабинета компьютерной томографии в Национальном научном центре травматологии и ортопедии имени академика Батпенова Н.Д. Компьютерный томограф Fujifilm был подарен Правительством Японии в качестве гранта. Посол Ямада поблагодарил официальных лиц обеих сторон, участвовавших в открытии кабинета компьютерной томографии, и подчеркнул важность сотрудничества между Японией и Казахстаном в области медицины, упомянув о тесных рабочих отношениях, которые на протяжении 30 лет поддерживаются между врачами из Хиросимы и Нагасаки и сотрудниками медицинской сферы из Казахстана по ряду вопросов, связанных с Семипалатинским ядерным полигоном.

